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Caratteristiche tecniche
Riga

Caratteristiche fisico-meccaniche dei pannelli in 
nobilitato melaminico
Emissione di formaldeide: E1
Spessori: cm 1.2 – 1.8 – 2.8 – 4.8
Densità: kg 660 (±3%) m³ (DIN 68763/81)

Piani in nobilitato
Nobilitato melaminico di qualità E1.
Spessore: cm 2.8 con bordo ABS 20/10 stondato 
antiurto su tutti i lati del piano lavoro.
Colori: W Bianco, RC Rovere Chiaro, EB Ebano, NA Noce 
Ambra

ATTENZIONE: La finitura Bianco non rispetta il Decreto 
Legislativo 81/08 (Italia), ed è disponibile su specifica 
richiesta del cliente, con cui questi (A) dichiari 
formalmente di essere a conoscenza della difformità 
e delle violazioni di legge e (B) manlevi la Babini spa 
da ogni responsabilità e/o conseguenza risarcitoria 
che possa derivare, ad ogni titolo, dall’utilizzazione 
di tale finitura, e da chiunque tali richieste possano 
pervenire. 

Pannelli frontali
Nobilitato melaminico di qualità E1. 
Spessore: cm 4.8 con bordo ABS 20/10 stondato 
antiurto sul lato superiore a contatto con gli operatori. 
Colori nobilitato: W Bianco, RC Rovere Chiaro, EB Ebano, 
NA Noce Ambra
Colori opaco: WO Bianco RAL 9003, KO Grafite RAL 7021
Colori lucido: WL Bianco RAL 9003, KL Grafite RAL 7021

Struttura puntiforme
Tubolare di acciaio a sezione quadrata 40x40 saldato 
su piastra in acciaio imbutito, il tutto verniciato a polveri 
epossidiche. 
Piedi livellabili in ABS.
Colori: W Bianco RAL 9003

Mensole
Laccato
MDF spessore cm 1.8 
Colori opaco: WO Bianco RAL 9003, KO Grafite RAL 7021, 
RO Rosso Geranio RAL 2002 
Colori lucido: WL Bianco RAL 9003, KL Grafite RAL 7021, 
RL Rosso Geranio RAL 2002 

Acciaio
MDF spessore cm 1.8 placcato con lamiera d’acciaio 
spessore 10/10.
Colori: AL Acciaio Lucido

Okite
MDF spessore cm 1.8 placcato con OKITE spessore 

20 mm.
Colori: OC Bianco Carrara
Staron®
MDF spessore cm 1.8 placcato con STARON® spessore 
6 mm (100% acrilico,composto da idrossido di alluminio 
e polimetilmetacrilato). 
Colori: SBL Bianco Luminoso

Serventi
Struttura
Nobilitato melaminico di qualità E1. 
Spessore: cm 1.8 con bordo ABS 20/10 stondato 
antiurto su cielo e altri bordi in ABS 6/10.
Dotati di 4 piedini di livellamento in plastica e acciaio.
Serratura.
Colori: W Bianco, RC Rovere Chiaro, EB Ebano

Parti frontali
Nobilitato melaminico di qualità E1.
Spessore: cm 1.8 con bordo ABS 15/10 stondato 
antiurto nelle parti verticali e altri bordi in ABS 6/10.
Colori: W Bianco, RC Rovere Chiaro, EB Ebano

Cassettiere su ruote e portanti
Struttura su ruote
Nobilitato melaminico di qualità E1.
Spessore: cm 1.8 con bordo ABS 20/10 stondato 
antiurto su cielo e altri bordi in ABS 6/10. 
Dotate di 4 ruote in plastica pigmentata (ad alta durata) 
e serratura con chiusura simultanea dei cassetti.
Colori: W Bianco, RC Rovere Chiaro, EB Ebano

Struttura portante
Nobilitato melaminico di qualità E1.
Spessore: cm 1.8 con bordo ABS 20/10 stondato 
antiurto su cielo e altri bordi in ABS 6/10. 
Dotate di 4 piedini di livellamento in plastica e acciaio e 
serratura con chiusura simultanea dei cassetti.
Colori: W Bianco, RC Rovere Chiaro, EB Ebano

Parti frontali
Nobilitato melaminico di qualità E1.
Spessore: cm 1.8 con bordo ABS 15/10 stondato 
antiurto nelle parti verticali e altri bordi in ABS 6/10.
Colori: W Bianco, RC Rovere Chiaro, EB Ebano

Maniglie
Maniglia “quADRATA” (7x7x2.3)
In ABS stampato. 
Colori: W Bianco, K Cromato

Maniglia “quADRATA” (4.2x4.2x2.1)
In pressofusione di zama. 
Colori: Z Alluminio Goffrato
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Maniglia “ARCO” (7x0.8x2)
In pressofusione di alluminio. 
Colori: Z Alluminio Goffrato

Maniglia “OvALE” (5x2.8x3.1)
In pressofusione di zama. 
Colori: K Cromato

Maniglia “RETTANGOLARE” (12x3.7x2.3)
In pressofusione di zama. 
Colori: K Cromato

Maniglia “BARRA” (15x2x2)
In pressofusione di zama. 
Colori: K Cromato 

Maniglia “BARRA” (12x1.2x2.4)
In pressofusione di zama. 
Colori: W Bianco, K Cromato 

Maniglia “ELLE” (16x3.2x1)
In pressofusione di zama. 
Colori: Z Alluminio Goffrato

Maniglia “quADRATA” (4x4x3)
In pressofusione di alluminio.
Colori: K Cromato, Z Alluminio Goffrato
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Technical details
Riga

Physical-mechanical characteristics of the melamine 
panels
Level of emission of formaldehyde: E1
Thickness: 1.2 – 1.8 – 2.8 – 4.8cm
Density: 660kg (±3%) m³ (DIN 68763/81)

Melamine worktops
E1 quality melamine.
Thickness: 2.8cm with 20/10 rounded shockproof ABS 
edging on all sides.
Colours: W White, RC Light Oak, EB Ebony, NA Ambra 
Walnut

WARNING: The white finish does not comply with 
the Legislative Decree 81/08 (Italy), and it is 
available upon special request and with a release 
statement. 

Front panels
E1 quality melamine.
Thickness: 4.8cm with 20/10 rounded shockproof ABS 
edging on the upper side nearest to the operator. 
Melamine colours: W White, RC Light Oak, EB Ebony, NA 
Ambra Walnut
Mat colours: WO White RA L9003, KO Graphite RAL 7021
Gloss colours: WL White RAL 9003, KL Graphite RAL 
7021

Punctiform structure
40x40 diam. squared tubular steel, welded onto a steel 
plate, all epoxy coated.
Adjustable ABS feet.
Colours: W White RAL 9003

Shelves
Lacquered
1.8cm thick MDF 
Mat colours: WO White RAL 9003, KO Graphite RAL 
7021, RO Red Geranium RAL 2002 
Gloss colours: WL White RAL 9003, 
KL Graphite RAL 7021, RL Red Geranium RAL 2002 

Steel
1.8cm thick MDF with 10/10 thick coated steel sheet.
Colours: AL Gloss Steel

Okite
1.8cm thick MDF with 20mm thick Okite-coated sheet.
Colours: OC Carrara White

Staron®
1.8cm thick MDF with 6mm thick STARON®-coated 
sheet (100% acrylic, made of aluminium hydroxide and 
polymethyl methacrylate).

Colours: SBL Bright white

Pedestals
Structure
E1 quality melamine.
Thickness: 1.8cm with 20/10 rounded shockproof ABS 
edging on the upper surface and 6/10 ABS on the other 
edges. 
Fitted with 4 adjustable plastic or steel feet. 
Lock.
Colours : W White, RC Light Oak, EB Ebony

Front
E1 quality melamine.
Thickness: 1.8cm with 15/10 rounded shockproof ABS 
edging on the vertical sides and 6/10 ABS on the other 
edges.
Colours : W White, RC Light Oak, EB Ebony

Drawer units with castors and bearing drawer units
Structure with castors
E1 quality melamine.
Thickness: 1.8cm with 20/10 rounded shockproof ABS 
edging on the upper surface and 6/10 ABS on the other 
edges.
Fitted with 4 pigmented plastic castors (long lasting) 
and lock with central locking of all drawers.
Colours : W White, RC Light Oak, EB Ebony

Bearing drawer structure
E1 quality melamine.
Thickness: 1.8cm with 20/10 rounded shockproof ABS 
edging on the upper surface and 6/10 ABS on the other 
edges.
Fitted with 4 adjustable plastic or steel feet and lock 
with central locking of all drawers.
Colours : W White, RC Light Oak, EB Ebony

Front
E1 quality melamine.
Thickness: 1.8cm with 15/10 rounded shockproof ABS 
edging on the vertical sides and 6/10 ABS on the other 
edges.
Colours : W White, RC Light Oak, EB Ebony

Handles
“SquARED” handle (7x7x2.3)
Moulded ABS. 
Colours: W White, K Chrome-plated

“SquARED” handle (4.2x4.2x2.1)
Zama die casting. 
Colours: Z Embossed Aluminium
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“ARCHED” handle (7x0.8x2)
Aluminium pressure die casting. 
Colours: Z Embossed Aluminium

“OvAL” handle (5x2.8x3.1)
Zama die casting. 
Colours: K Chrome-plated

“RECTANGuLAR” handle (12x3.7x2.3)
Zama die casting. 
Colours: K Chrome-plated

“BAR” handle (15x2x2)
Zama die casting. 
Colours: K Chrome-plated

“BAR” handle (12x1.2x2.4)
Zama die casting. 
Colours: W White, K Chrome-plated 

“L”-handle (16x3.2x1)
Zama die casting. 
Colours: Z Embossed Aluminium

“SquARED” handle (4x4x3)
Aluminium pressure die casting.
Colours: K Chrome-plated, Z  Embossed aluminium 
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Caractéristiques techniques
Riga

Caractéristiques physico-mécaniques des panneaux 
en mélaminé
Emission de formaldéhyde: E1
Epaisseurs: 1,2 – 1,8 – 2,8 – 4,8 cm.
Densité: 660 kg (±3%) m³ (DIN 68763/81)

Plateaux en mélaminé
Mélaminé de qualité E1.
Epaisseur: 2,8 cm avec chant en ABS 20/10 arrondi 
antichoc sur 4 côtés.
Couleurs: W Blanc, RC Chêne Clair, EB Ebène, NA Noyer 
Ambra

ATTENTION : La finition Blanc n’est pas conforme au 
Décret Législatif 81/08 (Italie) et est disponible sur 
demande et avec déclaration libératoire.

Panneaux de façade
Mélaminé de qualité E1. 
Epaisseur: 4,8 cm avec chant en ABS 20/10 arrondi 
antichoc sur le côté supérieur en contact avec 
l’opérateur. 
Couleurs mélaminé: W Blanc, RC Chêne Clair, EB Ebène, 
NA Noyer Ambra
Couleurs opaque: WO Blanc RAL 9003, 
KO Graphite RAL 7021
Couleurs brillant: WL Blanc RAL 9003, 
KL Graphite RAL 7021

Structure ponctuelle
Tube en acier à section carrée ø 40x40, soudé sur plaque 
en acier, le tout en laqué époxy.
Pieds de nivellement en ABS.
Couleurs: W Blanc RAL 9003

Etagères
Laqué
MDF épaisseur 1,8 cm 
Couleurs opaque: WO Blanc RAL9003, 
KO Graphite RAL 7021, RO Rouge Géranium RAL 2002 
Couleurs brillant: WL Blanc RAL 9003, 
KL Graphite RAL 7021, RL Rouge Géranium RAL 2002 

Acier
MDF épaisseur 1,8 cm, plaqué de tôle d’acier épaisseur 
10/10.
Couleurs: AL Acier Brillant

Okite
MDF épaisseur 1,8 cm, plaqué d’Okite épaisseur 20 mm.
Couleurs : OC Blanc Carrare

Staron®
MDF épaisseur 1,8 cm, plaqué de Staron® épaisseur 

6 mm (100% acrylique, composé de hydroxyde 
d’aluminium et polyméthylméthacrylate).
Couleurs: SBL Blanc Lumineux

Dessertes
Corps
Mélaminé de qualité E1. 
Epaisseur: 1,8 cm avec chant en ABS 20/10 arrondi 
antichoc en haut et autres chants en ABS 6/10.
Doté de 4 pieds de nivellement en plastique et acier.
Serrure.
Couleurs: W Blanc, RC Chêne Clair, EB Ebène

Façade
Mélaminé de qualité E1.
Epaisseur: 1,8 cm avec chant en ABS 15/10 arrondi 
antichoc dans les parties verticales et autres chants en 
ABS 6/10.
Couleurs: W Blanc, RC Chêne Clair, EB Ebène

Caissons sur roulettes et caissons porteurs
Corps sur roulettes
Mélaminé de qualité E1.
Epaisseur: 1,8 cm avec chant en ABS 20/10 arrondi 
antichoc en haut et autres chants en ABS 6/10.
Doté de 4 roulettes en plastique pigmenté (usage 
intensif) et serrure centralisée.
Couleurs: W Blanc, RC Chêne Clair, EB Ebène

Corps porteur
Mélaminé de qualité E1.
Epaisseur: 1,8 cm avec chant en ABS 20/10 arrondi 
antichoc en haut et autres chants en ABS 6/10.
Doté de 4 pieds de nivellement en plastique et acier 
pigmenté et serrure centralisée.
Couleurs: W Blanc, RC Chêne Clair, EB Ebène

Façade
Mélaminé de qualité E1.
Epaisseur: 1,8 cm avec chant en ABS 15/10 arrondi 
antichoc dans les parties verticales et autres chants en 
ABS 6/10.
Couleurs: W Blanc, RC Chêne Clair, EB Ebène

Poignées
Poignée “CARREE” (7x7x2,3)
En ABS moulé. 
Couleurs: W Blanc, K Chromé

Poignée “CARREE”  (4,2x4,2x2,1)
En moulage sous pression de zamak. 
Couleurs: Z Aluminium Gaufré

Poignée “ARC” (7x0,8x2)
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En moulage sous pression d’aluminium.
Couleurs: Z Aluminium Gaufré
Poignée “OvALE” (5x2,8x3,1)
En moulage sous pression de zamak. 
Couleurs: K Chromé 

Poignée “RECTANGuLAIRE” (12x3,7x2,3)
En moulage sous pression de zamak. 
Couleurs: K Chromé

Poignée “BARRE” (15x2x2)
En moulage sous pression de zamak. 
Couleurs: K Chromé

Poignée “BARRE” (12x1,2x2,4)
En moulage sous pression de zamak. 
Couleurs: W Blanc, K Chromé 

Poignée en “L“ (16x3,2x1)
En moulage sous pression de zamak. 
Couleurs: Z Aluminium Gaufré

Poignée “CARREE” (4x4x3)
En moulage sous pression d’aluminium.
Couleurs: K Chromé, Z Aluminium Gaufré
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Características técnicas
Riga

Características físico-mecánicas de los paneles 
melamínicos
Emisión de formaldehído: E1
Grosores: 1,2 – 1,8 – 2,8 – 4,8 cm.
Densidad: 660 Kg. (±3%) m³ (DIN 68763/81)

Superficies melamínicas
Melamina de calidad E1.
Grosor: 2,8 cm. con borde en ABS 20/10 curvo a prueba 
de golpes en los 4 lados.
Colores: W Blanco, RC Roble Claro, EB Ébano, NA Nogal 
Ambra

ATENCIÓN: El acabado Blanco no respeta las 
directivas del Decreto Legislativo 81/08 (Italia), pero 
se puede solicitar expresamente y con una declaración 
liberatoria.

Paneles frontales
Melamina de calidad E1.
Grosor: 4,8 cm. con borde en ABS 20/10 curvo a 
prueba de golpes en el lado superior a contacto con el 
trabajador. 
Colores melamina: W Blanco, RC Roble Claro, EB Ébano, 
NA Nogal Ambra
Colores mate: WO Blanco RAL 9003, KO Grafito RAL 
7021
Colores brillo: WL Blanco RAL 9003, KL Grafito RAL 7021

Estructura puntual
Tubos de acero de sección cuadrada ø 40x40, soldados 
en placa de acero, todo pintado con polvos epoxídicos.
Patas regulables de ABS.
Colores: W Blanco RAL 9003

Estantes
Lacado
MDF de grosor de 1,8 cm. 
Colores mate: WO Blanco RAL 9003, 
KO Grafito RAL 7021, RO Rojo Geranio RAL 2002 
Colores brillo: WL Blanco RAL 9003, KL Grafito RAL 
7021, RL Rojo Geranio RAL 2002 

Acero
MDF de grosor de 1,8 cm., enchapado de lámina de 
acero de 10/10 de grosor.
Colores: AL Acero Brillo

Okite
MDF de grosor de 1,8 cm., enchapado de OKITE de 20 
mm. de grosor.
Colores: OC Blanco de Carrara

Staron®

MDF de grosor de 1,8 cm., enchapado de Staron® de 
6 mm. de grosor (100% acrílico, compuesto de hidróxido 
de aluminio y de polimetacrilato de metilo).
Colores: SBL Blanco Luminoso

Pedestales
Estructura
Melamina de calidad E1. 
Grosor: 1,8 cm. con borde en ABS 20/10 en la parte de 
arriba y otros bordes en ABS 6/10.
Dotada de 4 patas regulables de plástico y acero.
Cerradura.
Colores: W Blanco, RC Roble Claro, EB Ébano

Frontal
Melamina de calidad E1.
Grosor: 1,8 cm. con borde en ABS 15/10 en las partes 
verticales y otros bordes en ABS 6/10.
Colores: W Blanco, RC Roble Claro, EB Ébano

Cajoneras con ruedas y cajoneras portantes
Estructura con ruedas
Melamina de calidad E1.
Grosor: 1,8 cm. con borde en ABS 20/10 en las partes y 
otros bordes en ABS 6/10.
Dotada de 4 ruedas de plástico pigmentado (de larga 
duración) y cerradura con cierre simultáneo de los 
cajones.
Colores: W Blanco, RC Roble Claro, EB Ébano

Estructura portante
Melamina de calidad E1.
Grosor: 1,8 cm. con borde en ABS 20/10 en la parte de 
arriba y otros bordes en ABS 6/10.
Dotada de 4 patas regulables de plástico y acero 
pigmentado y cerradura con cierre simultáneo de los 
cajones.
Colores: W Blanco, RC Roble Claro, EB Ébano

Frontal
Melamina de calidad E1.
Grosor: 1,8 cm. con borde en ABS 15/10 en las partes 
verticales y otros bordes en ABS 6/10.
Colores: W Blanco, RC Roble Claro, EB Ébano

Tiradores
Tirador “CuADRADO” (7x7x2,3)
De ABS moldeado.
Colores: W Blanco, K Cromado

Tirador “CuADRADO” (4,2x4,2x2,1)
De inyección de aleación de zamak.
Colores: Z Aluminio Gofrado
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Tirador “ARCO” (7x0,8x2)
De aluminio moldeado a presión.
Colores: Z Aluminio Gofrado
Tirador “OvALADO” (5x2,8x3,1)
De inyección de aleación de zamak. 
Colores: K Cromado

Tirador “RECTANGOLAR” (12x3,7x2,3)
De inyección de aleación de zamak. 
Colores: K Cromado

Tirador “BARRA” (15x2x2)
De inyección de aleación de zamak. 
Colores: K Cromado

Tirador “BARRA” (12x1,2x2,4)
De inyección de aleación de zamak.
Colores: W Blanco, K Cromado 

Tirador “L” (16x3,2x1)
De inyección de aleación de zamak. 
Colores: Z Aluminio Gofrado

Tirador “CuADRADO” (4x4x3)
De aluminio moldeado a presión.
Colores: K Cromado, Z Aluminio Gofrado
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Peso, volume e colli
Weight, volume and packages
Poids, volume et colis
Peso, volumen y bultos
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13776

13777

13780

46001

46002

46003

46004

46005

46011

46012

46013

46014

46015

46021

46026

46031

46032

46036

46037

46041

46042

46051

46061

46062

46063

46064

46065

46071

46072

46073

46074

46075

46081

0,15

0,15

1,3

35

42

49

56

62

24

28

33

38

42

73

41

73

73

35

35

25

25

3,5

15

17

20

22

25

18

22

25

29

32

20

0,002

0,002

0,01

0,075

0,087

0,103

0,115

0,128

0,051

0,06

0,071

0,079

0,088

0,143

1,115

0,151

0,151

0,072

0,072

0,051

0,051

0,01

0,044

0,05

0,055

0,061

0,066

0,052

0,059

0,066

0,074

0,081

0,056

1

1

1

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

5

3

5

5

3

3

3

3

1

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

46086

46101

46115

AL46115

OC46115

SBL46115

46116

AL46116

OC46116

SBL46116

46117

AL46117

OC46117

SBL46117

46131

46132

46133

46134

46135

46136

46141

46142

46143

46144

46145

46146

46147

46148

46149

46150

46151

46152

46153

20

14,5

9

12

60

15

10,5

13,5

65

16,5

12

15

70

18

29

36

34

29,5

36,5

34,5

53

53

58

58

65

65

63

63

61

61

71

71

69

0,056

0,29

0,07

0,07

0,1

0,07

0,09

0,09

0,11

0,09

0,1

0,1

0,13

0,1

0,18

0,18

0,18

0,182

0,182

0,182

0,463

0,463

0,463

0,463

0,463

0,463

0,463

0,463

0,463

0,463

0,463

0,463

0,463

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

46154

46155

46156

47501

47502

47503

47504

47505

47506

49300

49301

49302

49303

49304

49305

49306

49307

49308

69

2,5

2,5

28

35

33

29

36

34

0,2

0,2

0,2

0,2

0,2

0,3

0,2

0,2

0,2

0,463

0,03

0,03

0,17

0,17

0,17

0,18

0,18

0,18

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

0,001

3

1

1

2

2

2

3

3

3

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Codice
Code
Code
Código

Peso
Weight
Poids
Peso
kg

volume
volume
volume
volumen
m³

Colli
Packages
Colis
Bultos
n°

Codice
Code
Code
Código

Peso
Weight
Poids
Peso
kg

volume
volume
volume
volumen
m³

Colli
Packages
Colis
Bultos
n°

Codice
Code
Code
Código

Peso
Weight
Poids
Peso
kg

volume
volume
volume
volumen
m³

Colli
Packages
Colis
Bultos
n°
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Abbinamenti colore e come ordinare
Colour matching and how to order
Association coloris et comment passer la commande
Combinación de colores y modo de hacer pedidos

Pannelli schermo
Panels
Panneaux
Paneles

Angoli 90°
90° corners
Coins de 90°
Esquinas de 90°

Fianchi terminali, angoli terminali
End sides, end corners
Joues  terminales, coins terminaux
Laterales finales, esquinas finales

Piani di lavoro
Worktops  
Plateaux
Superficies

Mensole a C
C shelves
Etagères en C 
Estantes a C

Mensole rettangolari
Rectangular shelves
Etagères rectangulaires
Estantes rectangulares

Cassettiere e serventi
Drawer units and pedestals
Caissons et dessertes
Cajoneras y pedestales

13

14

15

16

17

18

19
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Pannelli schermo
Panels
Panneaux
Paneles

R
ig

a

Nobilitato
Melamine
Mélaminé
Melamínico

W Bianco
 White
 Blanc
 Blanco

RC Rovere Chiaro
 Light Oak 
 Chêne Clair
 Roble Claro

EB Ebano
 Ebony
 Ebène
 Ébano

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
 Nogal Ambra

Laccato opaco
Mat lacquer
Laqué opaque
Lacado mate

WO Bianco RAL 9003
 White
 Blanc
 Blanco

KO Grafite RAL 7021
 Graphite 
 Graphite
 Grafito

Laccato lucido
Gloss lacquer
Laqué brillant
Lacado brillo

WL Bianco RAL 9003
 White
 Blanc
 Blanco

KL Grafite RAL 7021
 Graphite 
 Graphite
 Grafito

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
– Colore pannello
– Codice prodotto

Esempio:
Pannello schermo 
cm 180x104.8 in nobilitato 
bianco.

– Sigla pannello bianco W
– Codice prodotto 46005

Compilation of the order 
must indicate:
– Panel color
– Product code

Example:
180x104.8cm white 
melamine panel.

– White panel W
– Product code 46005

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer:
– Couleur panneau
– Code produit

Exemple:
Panneau 180x104,8 cm en 
mélaminé blanc.

– Panneau blanc W
– Code produit 46005

Para rellenar el impreso del 
pedido hay que indicar:
– Color panel
– Código producto

Ejemplo:
Panel 180x104,8 cm. de 
melamina blanco.

– Panel blanco W
– Código producto 46005
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Angoli 90°
90° corners
Coins de 90°
Esquinas de 90°

Nobilitato
Melamine
Mélaminé
Melamínico

W Bianco
 White
 Blanc
 Blanco

RC Rovere Chiaro
 Light Oak 
 Chêne Clair
 Roble Claro

EB Ebano
 Ebony
 Ebène
 Ébano

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
 Nogal Ambra

Laccato opaco
Mat lacquer
Laqué opaque
Lacado mate

WO Bianco RAL 9003
 White
 Blanc
 Blanco

KO Grafite RAL 7021
 Graphite 
 Graphite
 Grafito

Laccato lucido
Gloss lacquer
Laqué brillant
Lacado brillo

WL Bianco RAL 9003
 White
 Blanc
 Blanco

KL Grafite RAL 7021
 Graphite 
 Graphite
 Grafito

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
– Colore angolo
– Codice prodotto

Esempio:
Angolo 90° arrotondato in 
nobilitato bianco.

– Sigla angolo bianco W
– Codice prodotto 46026

Compilation of the order 
must indicate:
– Corner colour
– Product code

Example:
Rounded white melamine 
90° corner.

– White corner W
– Product code 46026

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer:
– Couleur coin
– Code produit

Exemple:
Coin de 90° arrondi en 
mélaminé blanc.

– Coin blanc W
– Code produit 46026

Para rellenar el impreso del 
pedido hay que indicar:
– Color esquina
– Código producto

Ejemplo:
Esquina de 90° 
redondeada de melamina 
blanco.

– Esquina blanco W
– Código producto 46026
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Fianchi terminali, angoli terminali
End sides, end corners
Joues  terminales, coins terminaux
Laterales finales, esquinas finales

Nobilitato
Melamine
Mélaminé
Melamínico

W Bianco
 White
 Blanc
 Blanco

RC Rovere Chiaro
 Light Oak 
 Chêne Clair
 Roble Claro

EB Ebano
 Ebony
 Ebène
 Ébano

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
 Nogal Ambra

Laccato opaco
Mat lacquer
Laqué opaque
Lacado mate

WO Bianco RAL 9003
 White
 Blanc
 Blanco

KO Grafite RAL 7021
 Graphite 
 Graphite
 Grafito

Laccato lucido
Gloss lacquer
Laqué brillant
Lacado brillo

WL Bianco RAL 9003
 White
 Blanc
 Blanco

KL Grafite RAL 7021
 Graphite 
 Graphite
 Grafito

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
– Colore fianco/angolo
– Codice prodotto

Esempio:
Fianco terminale DX 
H 104.8 in nobilitato 
bianco.

– Sigla fianco bianco W
– Codice prodotto 46036

Compilation of the order 
must indicate:
– Side/corner colour
– Product code

Example:
H 104.8  white melamine 
DX end side.

– White side W
– Product code 46036

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer:
– Couleur joue/coin
– Code produit

Exemple:
Joue terminale DX H 104,8 
en mélaminé blanc.

– Joue blanc W
– Code produit 46036

Para rellenar el impreso del 
pedido hay que indicar:
– Color lateral/esquina
– Código producto

Ejemplo:
Lateral final DX Alt. 104,8 
de melamina blanco.

– Lateral blanco W
– Código producto 46036
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Piani di lavoro
Worktops  
Plateaux
Superficies

Nobilitato
Melamine
Mélaminé
Melamínico

W Bianco
 White
 Blanc
 Blanco

RC Rovere Chiaro
 Light Oak 
 Chêne Clair
 Roble Claro

EB Ebano
 Ebony
 Ebène
 Ébano

NA Noce Ambra
 Ambra walnut
 Noyer Ambra
 Nogal Ambra

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
– Colore piano
– Codice prodotto

Esempio:
Piano per reception 
cm 180x70 in nobilitato 
bianco.

– Sigla piano bianco W
– Codice prodotto 46065

Compilation of the order 
must indicate:
– Worktop colour
– Product code

Example:
180x70cm  white melamine 
reception worktop.

– White worktop W
– Product code 46065

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer:
– Couleur plateau
– Code produit

Exemple:
Plateau pour réception 
180x70 cm en mélaminé 
blanc.

– Plateau blanc W
– Code produit 46065

Para rellenar el impreso del 
pedido hay que indicar:
– Color superficie
– Código producto

Ejemplo:
Superficie para recepción 
180x70 cm. de melamina 
blanco.

– Superficie blanco W
– Código producto 46065
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Mensole a C
C shelves
Etagères en C 
Estantes a C

Laccato opaco
Mat lacquer
Laqué opaque
Lacado mate

WO Bianco RAL 9003
 White
 Blanc
 Blanco

KO Grafite RAL 7021
 Graphite 
 Graphite
 Grafito

Laccato lucido
Gloss lacquer
Laqué brillant
Lacado brillo

WL Bianco RAL 9003
 White
 Blanc
 Blanco

KL Grafite RAL 7021
 Graphite 
 Graphite
 Grafito

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
– Colore mensola
– Codice prodotto

Esempio:
Mensola a C in laccato 
bianco opaco.

– Sigla mensola bianco WO
– Codice prodotto 46101

Compilation of the order 
must indicate:
– Shelf colour
– Product code

Example:
White mat lacquer C shelf.

– White shelf WO
– Product code 46101

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer:
– Couleur étagère
– Code produit

Exemple:
Etagère en C en laqué 
opaque blanc.

– Etagère blanc WO
– Code produit 46101

Para rellenar el impreso del 
pedido hay que indicar:
– Color estante
– Código producto

Ejemplo:
Estante a C de lacado 
blanco mate.

– Estante blanco WO
– Código producto 46101



Laccato opaco
Mat lacquer
Laqué opaque
Lacado mate

WO Bianco RAL 9003
 White
 Blanc
 Blanco

KO Grafite RAL 7021
 Graphite 
 Graphite
 Grafito

RO Rosso Geranio RAL 2002
 Geranium Red 
 Rouge Géranium
 Rojo Geranio

Laccato lucido
Gloss lacquer
Laqué brillant
Lacado brillo

WL Bianco RAL 9003
 White
 Blanc
 Blanco

KL Grafite RAL 7021
 Graphite 
 Graphite
 Grafito

RL Rosso Geranio RAL 2002
 Geranium Red 
 Rouge Géranium
 Rojo Geranio

Acciaio
Steel
Acier
Acero

AL Acciaio Lucido
 Gloss Steel
 Acier Brillant
 Acero Brillo

Okite
Okite
Okite
Okite

OC Bianco Carrara
 Carrara White
 Blanc Carrare
 Blanco Carrara

Staron
Staron
Staron
Staron

SBL Bianco Luminoso
 Bright White
 Blanc Lumineux
 Blanco Luminoso
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Mensole rettangolari
Rectangular shelves
Etagères rectangulaires
Estantes rectangulares

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
– Colore mensola
– Codice prodotto

Esempio:
Mensola rettangolare 
cm 180 in okite bianco 
Carrara.

– Sigla mensola bianco OC
– Codice prodotto 46115

Compilation of the order 
must indicate:
– Shelf colour
– Product code

Example:
180cm Okite Carrara white 
rectangular shelf.

– White shelf OC
– Product code 46115

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer:
– Couleur étagère
– Code produit

Exemple:
Etagère rectangulaire 180 
cm en okite blanc Carrare.

– Etagère blanc OC
– Code produit 46115

Para rellenar el impreso del 
pedido hay que indicar:
– Color estante
– Código producto

Ejemplo:
Estante rectangular 
180 cm. de okite blanco 
Carrara.

– Estante blanco OC
– Código producto 46115
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Cassettiere e serventi
Drawer units and pedestals
Caissons et dessertes
Cajoneras y pedestales
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Nobilitato
Melamine
Mélaminé
Melamínico

W Bianco
 White
 Blanc
 Blanco

RC Rovere Chiaro
 Light Oak 
 Chêne Clair
 Roble Claro

EB Ebano
 Ebony
 Ebène
 Ébano

Per una corretta 
compilazione dell’ordine 
bisogna indicare:
– Colore
    cassettiera/servente
– Codice prodotto

Esempio:
Cassettiera portante 
3 cassetti in nobilitato 
bianco.

– Sigla cassettiera 
    bianco W
– Codice prodotto 46131

Compilation of the order 
must indicate:
– Drawer unit/pedestal 
    colour
– Product code

Example:
White melamine bearing 
drawer unit with 3 drawers.

– White drawer unit W
– Product code 46131

Pour rédiger la commande 
il faut indiquer:
– Couleur 
    caisson/desserte
– Code produit

Exemple:
Caisson portant à 3 tiroirs 
en mélaminé blanc.

– Caisson blanc W
– Code produit 46131

Para rellenar el impreso del 
pedido hay que indicar:
– Color cajonera/pedestal
– Código producto

Ejemplo:
Cajonera portante con 
3 cajones de melamina 
blanco.

– Cajonera blanco W
– Código producto 46131
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Esplicativo componibilità reception
Reception modularity    
Détails de composition pour réception                                                                                                      
Explicativo para componentes de recepción

  
DeScRiZiOne

Pannello schermo H 104.8 / L 180 in nobilitato bianco.
Pannello schermo per piano visitatore H 69.5 / L 180 in nobilitato bianco.
Fianco terminale SX H 104.8 / L 100 in nobilitato bianco.
Fianco terminale DX per piano visitatore H 72.5 / L 100 in nobilitato bianco.
Piano per reception  L 180 in nobilitato bianco.
Piano per visitatore  L 180 in nobilitato bianco.
Cornice di finitura H 32 per moduli con piano visitatore in laccato opaco bianco.
Cassettiera portante 3 cassetti H 69.5 in nobilitato bianco.
Mensola rettangolare H 10 / L 180 in laccato opaco bianco.
Maniglia barra in metallo bianco.

Come ordinare
  
QUanTiTÀ CODICE

2  W46005
1  W46015  
1  W46037
1  W46041
2  W46065
1  W46075
1  WO46051
2  W46131
1  WO46115
6  W49306

  
DeScRipTiOn

H 104.8 / W 180 white melamine panel.

H 69.5 / W 180 white melamine panel for visitor worktop.

H 104.8 / W 100 white melamine SX end side.

H 72.5 / W 100 white melamine DX end side for visitor worktop.

W 180 white melamine reception worktop.

W180 white melamine visitor worktop.

H 32 module finishing frame with white mat lacquer visitor worktop.

H 69.5 white melamine bearing drawer unit with 3 drawers.

H 10 / W 180 white mat lacquer rectangular shelf.

White metal bar handle.

How to order
  
QUanTiTy CODE

2  W46005
1  W46015  
1  W46037
1  W46041
2  W46065
1  W46075
1  WO46051
2  W46131
1  WO46115
6  W49306



Esplicativo componibilità reception
Reception modularity    
Détails de composition pour réception                                                                                                      
Explicativo para componentes de recepción
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DeScRipTiOn

Panneau H 104,8 /  L 180 en mélaminé blanc.

Panneau pour plateau visiteur H 69,5 / L 180 en mélaminé blanc.

Joue terminale SX H 104,8 / L 100 en mélaminé blanc.

Joue terminale pour plateau visteur DX H 72.5 / L 100 en mélaminé blanc.

Plateau pour réception L 180 en mélaminé blanc.

Plateau visiteur L 180 cm en mélaminé blanc.

Cadre de finition H 32 pour modules avec plateau visiteur en laqué opaque blanc.

Caisson portant à 3 tiroirs  H 69,5 en mélaminé blanc.

Etagère rectangulaire H 10 / L 180 en laqué opaque blanc.

Poignée barre en métal blanc.

Comment passer la commande
  
QUanTiTe CODE

2  W46005
1  W46015  
1  W46037
1  W46041
2  W46065
1  W46075
1  WO46051
2  W46131
1  WO46115
6  W49306

  
DeScRipción

Panel Alt. 104,8 / Anc. 180 de melamina blanco.

Panel para superficie visitador Alt. 69,5 / Anc. 180 de melamina blanco.

Lateral final SX Alt. 104,8 / Anc. 100 de melamina blanco.

Lateral final para superficie visitador DX Alt. 72,5 / Anc. 100 de melamina blanco.

Superficie para recepción Anc. 180 de melamina blanco.

Superficie visitador Anc. 180 de melamina blanco.

Marco de acabado Alt. 32 para módulos con superficie visitador de lacado mate 

blanco.

Cajonera portante con 3 cajones Alt. 69,5 de melamina blanco.

Estante rectangular Alt. 10 / Anc. 180 de lacado mate blanco.

Tirador barra de metal blanco.

Modo de hacer pedidos
  
canTiDaD CÓDIGO

2  W46005
1  W46015  
1  W46037
1  W46041
2  W46065
1  W46075
1  WO46051
2  W46131
1  WO46115
6  W49306
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Esplicativo reception
Reception details    
Détails de réception                                                                                                      
Explicativo de recepción

Le mensole con forma 
a C, vengono fissate 
alla struttura della 
reception in due 
posizioni prestabilite, 
una adiacente alla fine 
del pannello frontale (1), 
mentre l’altra a cavallo di 
due pannelli adiacenti (2).

The C shelves will be 
fixed at two pre-selected 
positions of the reception 
structure: one next to the 
end of the front panel (1), 
and one between the two 
adjacent panels (2).

Les étagères en C sont 
fixés à la structure de 
la réception dans deux 
positions prédéfinies, 
l’une adjacente au bout du 
panneau frontal (1), l’autre 
à cheval sur les deux 
panneaux adjacents (2).

Los estantes a C se 
sujetan a la estructura 
de la recepción 
en dos posiciones 
preestablecidas, una 
adyacente al final del 
panel frontal (1) y la otra 
a caballo entre los dos 
paneles adyacentes (2). 

Le mensole con forma 
rettangolare, non hanno 
posizioni prestabilite nel 
fissaggio sulla struttura 
della reception, ma 
possono essere montante 
dove più si preferisce.

The rectangular selves 
have not been pre-fixed 
and may be placed 
anywhere in the reception 
structure.

Les étagères rectangulaires 
n’ont pas de positions 
prédéfinies de fixation sur 
la structure de la réception, 
mais elles peuvent 
être montées selon les 
préférences du client.

Los estantes rectangulares 
non disponen de 
posiciones preestablecidas 
para su sujeción a la 
estructura de la recepción, 
sino que se pueden montar 
donde se prefiera.
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descrizioneelemento

componenti frontali
Front components
composants de façade
componentes frontales

Pannello schermo H 104.8 / sp 4.8 
H 104.8 / 4.8 thick panel 
Panneau H 104,8 / ép. 4,8 
Panel Alt. 104,8 / 4,8 de grosor

descrizioneelemento

Pannello schermo H 69.5 / sp 4.8 per piano visitatore
H 69.5 / 4.8 thick panel for visitor worktop
Panneau H 69,5 / ép. 4,8 pour plateau visiteur
Panel Alt. 69,5 / 4,8 de grosor para superficie visitador

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

Laccato opaco
mat lacquer 

laqué opaque
lacado mate

Laccato lucido
Gloss lacquer 
laqué brillant
lacado brillo

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

NA
noce ambra
ambra walnut
noyer ambra
nogal ambra

WO
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KO
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

WL
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KL
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)misurA COdiCE

160
180

46004
46005

353,00 353,00 353,00 701,00 701,00 804,00 804,00353,00
140 46003 348,00 348,00 348,00 646,00 646,00 735,00 735,00348,00
120 46002 321,00 321,00 321,00 576,00 576,00 650,00 650,00321,00
100 46001 309,00 309,00 309,00 523,00 523,00 586,00 586,00309,00

359,00 359,00 359,00 755,00 755,00 869,00 869,00359,00

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

Laccato opaco
mat lacquer 

laqué opaque
lacado mate

Laccato lucido
Gloss lacquer 
laqué brillant
lacado brillo

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

NA
noce ambra
ambra walnut
noyer ambra
nogal ambra

WO
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KO
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

WL
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KL
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)misurA COdiCE

160
180

46014
46015

333,00 333,00 333,00 554,00 554,00 622,00 622,00333,00
140 46013 326,00 326,00 326,00 518,00 518,00 576,00 576,00326,00
120 46012 305,00 305,00 305,00 469,00 469,00 509,00 509,00305,00
100 46011 294,00 294,00 294,00 424,00 424,00 464,00 464,00294,00

337,00 337,00 337,00 591,00 591,00 666,00 666,00337,00

LACCAtO OPACO E LuCidO: 
mAggiORAziONE PER COLORE RAL 
A sCELtA dEL CLiENtE + 10% suL 
PREzzO dEL mOduLO. 
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
mAt And Gloss lAcquer:
tHere is A 10% suPPlementAl 
cHArGe For client cHosen rAl 
colours (over tHe module Price).
delivery time: 6 weeks.
lAque oPAque et brillAnt:
suPPlement Pour couleur rAl 
Au cHoix du client: 10% sur le 
Prix du module.            
delAi de livrAison: 6 semAines.
lAcAdo mAte y brillAnte:
Aumento Precio Por color rAl A 
elección del cliente:  10% sobre 
el Precio del módulo.                     
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.

LACCAtO OPACO E LuCidO: 
mAggiORAziONE PER COLORE RAL 
A sCELtA dEL CLiENtE + 10% suL 
PREzzO dEL mOduLO. 
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
mAt And Gloss lAcquer:
tHere is A 10% suPPlementAl 
cHArGe For client cHosen rAl 
colours (over tHe module Price).
delivery time: 6 weeks.
lAque oPAque et brillAnt:
suPPlement Pour couleur rAl 
Au cHoix du client: 10% sur le 
Prix du module.            
delAi de livrAison: 6 semAines.
lAcAdo mAte y brillAnte:
Aumento Precio Por color rAl A 
elección del cliente:  10% sobre 
el Precio del módulo.                     
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.
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Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

Laccato opaco
mat lacquer 

laqué opaque
lacado mate

Laccato lucido
Gloss lacquer 
laqué brillant
lacado brillo

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

WO
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KO
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

WL
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KL
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)misurA COdiCE

100x100 1.216,00 1.216,00 1.688,00 1.688,00 1.833,00 1.833,001.216,00

descrizioneelemento

componenti frontali
Front components
composants de façade
componentes frontales

Angolo 90° squadrato H 104.8 / sp 4.8
(può essere montato destro o sinistro)
H 104.8 / 4.8 thick 90° squared corner
(it can be fixed to the right or to the left)
coin de 90° équarri H 104,8 / ép. 4,8
(peut être monté à droite ou à gauche)
esquina de 90° esquadrada Alt. 104,8 / 4,8 de grosor
(puede montarse a la derecha o a la izquierda)

descrizioneelemento

Angolo 90° arrotondato H 104.8 / sp 4.8 
H 104.8 / 4.8 thick 90° rounded corner
coin de 90° arrondi H 104,8 / ép. 4,8
esquina de 90° redondeada Alt. 104,8 / 4,8 de grosor

46026

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

Laccato opaco
mat lacquer 

laqué opaque
lacado mate

Laccato lucido
Gloss lacquer 
laqué brillant
lacado brillo

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

NA
noce ambra
ambra walnut
noyer ambra
nogal ambra

WO
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KO
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

WL
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KL
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)misurA COdiCE

100x100 657,00 657,00 657,00 1.110,00 1.110,00 1.224,00 1.224,00657,0046021

LACCAtO OPACO E LuCidO: 
mAggiORAziONE PER COLORE RAL 
A sCELtA dEL CLiENtE + 10% suL 
PREzzO dEL mOduLO. 
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
mAt And Gloss lAcquer:
tHere is A 10% suPPlementAl 
cHArGe For client cHosen rAl 
colours (over tHe module Price).
delivery time: 6 weeks.
lAque oPAque et brillAnt:
suPPlement Pour couleur rAl 
Au cHoix du client: 10% sur le 
Prix du module.            
delAi de livrAison: 6 semAines.
lAcAdo mAte y brillAnte:
Aumento Precio Por color rAl A 
elección del cliente:  10% sobre 
el Precio del módulo.                     
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.

LACCAtO OPACO E LuCidO: 
mAggiORAziONE PER COLORE RAL 
A sCELtA dEL CLiENtE + 10% suL 
PREzzO dEL mOduLO. 
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
mAt And Gloss lAcquer:
tHere is A 10% suPPlementAl 
cHArGe For client cHosen rAl 
colours (over tHe module Price).
delivery time: 6 weeks.
lAque oPAque et brillAnt:
suPPlement Pour couleur rAl 
Au cHoix du client: 10% sur le 
Prix du module.            
delAi de livrAison: 6 semAines.
lAcAdo mAte y brillAnte:
Aumento Precio Por color rAl A 
elección del cliente:  10% sobre 
el Precio del módulo.                     
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.
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Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

Laccato opaco
mat lacquer 

laqué opaque
lacado mate

Laccato lucido
Gloss lacquer 
laqué brillant
lacado brillo

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

NA
noce ambra
ambra walnut
noyer ambra
nogal ambra

WO
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KO
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

WL
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KL
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)misurA COdiCE

100 303,00 303,00 303,00 514,00 514,00 577,00 577,00303,00

descrizioneelemento

componenti frontali
Front components
composants de façade
componentes frontales

Angolo 90° terminale H 104.8 / sp 4.8 
(il disegno si riferisce all’angolo SX)
H 104.8 / 4.8 thick 90° end corner
(sx illustrated)
coin de 90° terminal H 104,8 / ép. 4,8
(le dessin se réfère au coin sx)
esquina de 90° final Alt. 104,8 / 4,8 de grosor
(el dibujo se refiere a la esquina sx)

descrizioneelemento

Fianco terminale H 104.8 / sp 4.8 
(il disegno si riferisce al fianco SX)
H 104.8 / 4.8 thick end side
(sx illustrated)
Joue terminale H 104,8 / ép. 4,8
(le dessin se réfère à la joue terminale sx)
lateral final Alt. 104,8 / 4,8 de grosor
(el dibujo se refiere al lateral final sx)

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

Laccato opaco
mat lacquer 

laqué opaque
lacado mate

Laccato lucido
Gloss lacquer 
laqué brillant
lacado brillo

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

NA
noce ambra
ambra walnut
noyer ambra
nogal ambra

WO
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KO
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

WL
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KL
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)misurA COdiCE

100x100 653,00 653,00 653,00 1.102,00 1.102,00 1.222,00 1.222,00653,00dX 
sX

46031
46032

dX 
sX

46036
46037

LACCAtO OPACO E LuCidO: 
mAggiORAziONE PER COLORE RAL 
A sCELtA dEL CLiENtE + 10% suL 
PREzzO dEL mOduLO. 
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
mAt And Gloss lAcquer:
tHere is A 10% suPPlementAl 
cHArGe For client cHosen rAl 
colours (over tHe module Price).
delivery time: 6 weeks.
lAque oPAque et brillAnt:
suPPlement Pour couleur rAl 
Au cHoix du client: 10% sur le 
Prix du module.            
delAi de livrAison: 6 semAines.
lAcAdo mAte y brillAnte:
Aumento Precio Por color rAl A 
elección del cliente:  10% sobre 
el Precio del módulo.                     
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.

LACCAtO OPACO E LuCidO: 
mAggiORAziONE PER COLORE RAL 
A sCELtA dEL CLiENtE + 10% suL 
PREzzO dEL mOduLO. 
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
mAt And Gloss lAcquer:
tHere is A 10% suPPlementAl 
cHArGe For client cHosen rAl 
colours (over tHe module Price).
delivery time: 6 weeks.
lAque oPAque et brillAnt:
suPPlement Pour couleur rAl 
Au cHoix du client: 10% sur le 
Prix du module.            
delAi de livrAison: 6 semAines.
lAcAdo mAte y brillAnte:
Aumento Precio Por color rAl A 
elección del cliente:  10% sobre 
el Precio del módulo.                     
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.
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Laccato opaco
mat lacquer 

laqué opaque
lacado mate

Laccato lucido
Gloss lacquer 
laqué brillant
lacado brillo

WO
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KO
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

WL
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KL
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)misurA COdiCE

4x4 144,00 144,00 176,00 176,00

descrizioneelemento

componenti frontali
Front components
composants de façade
componentes frontales

Fianco terminale H 72.5 / sp 4.8 per piano visitatore 
(il disegno si riferisce al fianco SX)
H 72.5 / 4.8 thick end side for visitor worktop
(sx illustrated)
Joue terminale H 72,5 / ép. 4,8 pour plateau visiteur
(le dessin se réfère à la joue terminale sx)
lateral final Alt. 72,5 / 4,8 de grosor para superficie visitador
(el dibujo se refiere al lateral final sx)

descrizioneelemento

Cornice di finitura H 32 per moduli con piano visitatore 
(prezzo cadauno)
H 32cm module finishing frame with visitor worktop
(unit price)
cadre de finition H 32 pour modules avec plateau visiteur
(prix/pièce)
marco de acabado Alt. 32 para módulos con superficie visitador 
(precio por pieza)

46051

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

Laccato opaco
mat lacquer 

laqué opaque
lacado mate

Laccato lucido
Gloss lacquer 
laqué brillant
lacado brillo

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

NA
noce ambra
ambra walnut
noyer ambra
nogal ambra

WO
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KO
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

WL
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KL
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)misurA COdiCE

100 237,00 237,00 237,00 374,00 374,00 416,00 416,00237,00dX 
sX

46041
46042

LACCAtO OPACO E LuCidO: 
mAggiORAziONE PER COLORE RAL 
A sCELtA dEL CLiENtE + 10% suL 
PREzzO dEL mOduLO. 
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
mAt And Gloss lAcquer:
tHere is A 10% suPPlementAl 
cHArGe For client cHosen rAl 
colours (over tHe module Price).
delivery time: 6 weeks.
lAque oPAque et brillAnt:
suPPlement Pour couleur rAl 
Au cHoix du client: 10% sur le 
Prix du module.            
delAi de livrAison: 6 semAines.
lAcAdo mAte y brillAnte:
Aumento Precio Por color rAl A 
elección del cliente:  10% sobre 
el Precio del módulo.                     
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.

LACCAtO OPACO E LuCidO: 
mAggiORAziONE PER COLORE RAL 
A sCELtA dEL CLiENtE + 10% suL 
PREzzO dEL mOduLO. 
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
mAt And Gloss lAcquer:
tHere is A 10% suPPlementAl 
cHArGe For client cHosen rAl 
colours (over tHe module Price).
delivery time: 6 weeks.
lAque oPAque et brillAnt:
suPPlement Pour couleur rAl 
Au cHoix du client: 10% sur le 
Prix du module.            
delAi de livrAison: 6 semAines.
lAcAdo mAte y brillAnte:
Aumento Precio Por color rAl A 
elección del cliente:  10% sobre 
el Precio del módulo.                     
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.
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descrizioneelemento

Piani di lavoro
worktops  
Plateaux
superficies

Piano per reception 
reception worktop
Plateau réception
superficie recepción

descrizioneelemento

Piano per visitatore 
visitor worktop
Plateau visiteur
superficie visitador

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

NA
noce ambra
ambra walnut
noyer ambra
nogal ambra

misurA COdiCE

160x70
180x70

46064
46065

144,00 144,00 144,00144,00
140x70 46063 135,00 135,00 135,00135,00
120x70 46062 116,00 116,00 116,00116,00
100x70 46061 108,00 108,00 108,00108,00

152,00 152,00 152,00152,00

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

NA
noce ambra
ambra walnut
noyer ambra
nogal ambra

misurA COdiCE

160x90
180x90

46074
46075

152,00 152,00 152,00152,00
140x90 46073 143,00 143,00 143,00143,00
120x90 46072 133,00 133,00 133,00133,00
100x90 46071 122,00 122,00 122,00122,00

162,00 162,00 162,00162,00
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Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

NA
noce ambra
ambra walnut
noyer ambra
nogal ambra

misurA COdiCE

100x100 203,00 203,00 203,00203,00

descrizioneelemento

Piani di lavoro
worktops  
Plateaux
superficies

Piano per angolo 90° squadrato 
worktop for 90° squared corner
Plateau pour coin de 90° équarri 
superficie para esquina de 90° esquadrada

descrizioneelemento

Piano per angolo 90° arrotondato
worktop for 90° rounded corner
Plateau pour coin de 90° arrondi
superficie para esquina de 90° redondeada

46086

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

NA
noce ambra
ambra walnut
noyer ambra
nogal ambra

misurA COdiCE

100x100 185,00 185,00 185,00185,0046081
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descrizioneelemento

mensole
shelves 
etagères
estantes 

mensola a C H 90 
H 90 c shelf 
etagère en c  H 90
estante a c Alt. 90

Laccato opaco
mat lacquer 

laqué opaque
lacado mate

Laccato lucido
Gloss lacquer 
laqué brillant
lacado brillo

WO
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KO
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

RO
geranio
geranium
géranium
geranio
(rAl 2002)

WL
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KL
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

RL
geranio
geranium
géranium
geranio
(rAl 2002)misurA COdiCE

90x32 1.021,00 1.021,00 1.587,00 1.587,00 1.587,001.021,0046101

LACCAtO OPACO E LuCidO: 
mAggiORAziONE PER COLORE RAL 
A sCELtA dEL CLiENtE + 10% suL 
PREzzO dEL mOduLO. 
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
sERigRAFiE:  mAggiORAziONE PER 
stAmPA digitALE € 500,00 CAd.
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
mAt And Gloss lAcquer:
tHere is A 10% suPPlementAl 
cHArGe For client cHosen rAl 
colours (over tHe module Price).
delivery time: 6 weeks.
silkscreen Prints: 500,00 € 
For eAcH diGitAl Print.
delivery time: 6 weeks.
lAque oPAque et brillAnt:
suPPlement Pour couleur rAl 
Au cHoix du client: 10% sur 
le Prix du module.            
delAi de livrAison: 6 semAines.
seriGrAPHie: suPPlement Pour 
imPression numerique 500,00 € 
PAr unite.
delAi de livrAison: 6 semAine.
lAcAdo mAte y brillAnte:
Aumento Precio Por color rAl A 
elección del cliente:  10% sobre 
el Precio del módulo                     
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.
seriGrAFíAs: Aumento Precio Por 
imPresión diGitAl 500,00 euros 
cAdA unA.
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.
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descrizioneelemento

mensole
shelves 
etagères
estantes 

mensola rettangolare H 10 
(può essere fissata agli elementi verticali in qualsiasi posizione)
H 10  rectangular shelf 
(it can be fixed to vertical elements in all positions)
etagère rectangulaire H 10
(peut être fixée aux éléments verticaux dans n’importe quelle position)
estante rectangular Alt. 10
(puede sujetarse a los elementos verticales en cualquier posición)

staron
staron 
staron
staron

sBL
bianco luminoso
bright white
blanc lumineux
blanco luminoso

misurA COdiCE

210x32
240x32

2.928,00
3.100,00

46116
180x32 2.529,0046115

46117

Laccato opaco
mat lacquer 

laqué opaque
lacado mate

Laccato lucido
Gloss lacquer 
laqué brillant
lacado brillo

WO
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KO
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

RO
geranio
geranium
géranium
geranio
(rAl 2002)

WL
bianco
white
blanc
blanco
(rAl 9003)

KL
grafite
graphite
graphite
grafito
(rAl 7021)

RL
geranio
geranium
géranium
geranio
(rAl 2002)misurA COdiCE

210x32
240x32

1.042,00 1.042,00 1.203,00 1.203,00 1.203,001.042,00
1.156,00 1.156,00 1.334,00 1.334,00 1.334,001.156,00

46116
180x32 929,00 929,00 1.069,00 1.069,00 1.069,00929,0046115

46117

Acciaio
steel 
Acier
Acero

Okite
okite 
okite
okite

AL
acciaio lucido
gloss steel
acier brillant
acero brillo

OC
bianco carrara
carrara white 
blanc carrare
blanco carrara

misurA COdiCE

210x32
240x32

2.928,00 5.428,00
3.100,00 5.875,00

46116
180x32 2.529,00 4.924,0046115

46117

LACCAtO OPACO E LuCidO: 
mAggiORAziONE PER COLORE RAL 
A sCELtA dEL CLiENtE + 10% suL 
PREzzO dEL mOduLO. 
tEmPi di CONsEgNA: 6 sEttimANE.
mAt And Gloss lAcquer:
tHere is A 10% suPPlementAl 
cHArGe For client cHosen rAl 
colours (over tHe module Price).
delivery time: 6 weeks.
lAque oPAque et brillAnt:
suPPlement Pour couleur rAl 
Au cHoix du client: 10% sur le 
Prix du module.            
delAi de livrAison: 6 semAines.
lAcAdo mAte y brillAnte:
Aumento Precio Por color rAl A 
elección del cliente:  10% sobre 
el Precio del módulo.                     
PlAzo de entreGA: 6 semAnAs.
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componenti strutturali
structural components
composants structuraux
componentes estructurales

H 69.5 / P 56

Cassettiera portante 3 cassetti  
(può essere utilizzata: come struttura per un solo piano 
scrivania o per due piani in linea) (viene fornita già assemblata) 
(ordinare n. 3 maniglie pag. 44)
bearing drawer unit with 3 drawers 
(can be used as a structure for one worktop desk, or for 
two same-level worktops) (supplied always assembled) 
(order 3 handles page 44)
caisson porteur à 3 tiroirs 
(peut être utilisé comme structure pour un seul plateau bureau 
ou pour deux plateaux en ligne) (est fourni déjà assemblé) 
(commander 3 poignées page 44)
cajonera portante con 3 cajones 
(se puede utilizar come estructura para una sola superficie escritorio 
o para dos superficies en línea) (se entrega ya montada) 
(pedir 3 tiradores página 44)

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

42 353,00 353,00353,0046132

42 276,00 276,00276,0046131CAssEtti PVC
Pvc drAwers
tiroirs en Pvc
cAJones de Pvc

CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores
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componenti strutturali
structural components
composants structuraux
componentes estructurales

H 69.5 / P 56

descrizioneelemento

Cassettiera portante schedario  
(può essere utilizzata: come struttura per un solo piano scrivania 
o per due piani in linea) (viene fornita già assemblata) 
(ordinare n. 2 maniglie pag. 44)
Filing bearing drawer unit  
(can be used as a structure for one worktop desk, or for 
two same-level worktops) (supplied always assembled) 
(order 2 handles page 44)
caisson porteur pour dossiers suspendus 
(peut être utilisé comme structure pour un seul plateau bureau 
ou pour deux plateaux en ligne) (est fourni déjà assemblé) 
(commander 2 poignées page 44)
cajonera portante archivador 
(se puede utilizar come estructura para una sola superficie escritorio 
o para dos superficies en línea) (se entrega ya montada) 
(pedir 2 tiradores página 44)

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

42 333,00 333,00333,0046133CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores
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componenti strutturali
structural components
composants structuraux
componentes estructurales

H 69.5 / P 56

descrizioneelemento

Cassettiera portante 3 cassetti con cassetto cancelleria  
(può essere utilizzata: come struttura per un solo piano 
scrivania o per due piani in linea) (viene fornita già assemblata) 
(ordinare n. 3 maniglie pag. 44)
bearing drawer unit with 3 drawers with stationary tray 
(can be used as a structure for one worktop desk, or for 
two same-level worktops)  (supplied always assembled) 
(order 3 handles page 44)
caisson porteur à 3 tiroirs avec tirette porte-plumier 
(peut être utilisé comme structure pour un seul plateau bureau 
ou pour deux plateaux en ligne) (est fourni déjà assemblé) 
(commander 3 poignées page 44)
cajonera portante con 3 cajones con cajón plumier 
(se puede utilizar come estructura para una sola superficie escritorio 
o para dos superficies en línea) (se entrega ya montada) 
(pedir 3 tiradores página 44)

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

42 380,00 380,00380,0046135

42 303,00 303,00303,0046134CAssEtti PVC
Pvc drAwers
tiroirs en Pvc
cAJones de Pvc

CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores
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componenti strutturali
structural components
composants structuraux
componentes estructurales

H 69.5 / P 56

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

42 360,00 360,00360,0046136CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores

descrizioneelemento

Cassettiera portante schedario con cassetto cancelleria  
(può essere utilizzata: come struttura per un solo piano 
scrivania o per due piani in linea) (viene fornita già assemblata) 
(ordinare n. 2 maniglie pag. 44)
Filing bearing drawer unit with stationary tray 
(can be used as a structure for one worktop desk, or for 
two same-level worktops) (supplied always assembled) 
(order 2 handles page 44)
caisson porteur pour dossiers suspendus avec tirette porte-plumier 
(peut être utilisé comme structure pour un seul plateau bureau 
ou pour deux plateaux en ligne) (est fourni déjà assemblé) 
(commander 2 poignées page 44)
cajonera portante archivador con cajón plumier 
(se puede utilizar come estructura para una sola superficie escritorio 
o para dos superficies en línea) (se entrega ya montada) 
(pedir 2 tiradores página 44)

34 BaBini Office— 04.2013 Riga / €



 

R
ig

a

componenti strutturali
structural components
composants structuraux
componentes estructurales

H 69.5 / P 56

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

112 428,00 428,00428,00

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores

descrizioneelemento

servente con ante e vano per CPu 
Completo di serratura (il disegno si riferisce al servente SX)
(viene fornita già assemblato) (ordinare n. 2 maniglie pag. 44)
Pedestal with doors and cPu holder box 
With lock (SX illustrated) (supplied always assembled) 
(order 2 handles page 44)
desserte avec portes et niche pour unité centrale 
Avec serrure (le dessin se réfère à la desserte SX)
(est fournie déjà assemblée) (commander 2 poignées page 44)
Pedestal con puertas y espacio para ucP 
Con cerradura (el dibujo se refiere al pedestal SX)
(se entrega ya montado) (pedir 2 tiradores página 44)

dX 
sX

46141
46142
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componenti strutturali
structural components
composants structuraux
componentes estructurales

H 69.5 / P 56

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

112 593,00 593,00593,00CAssEtti PVC
Pvc drAwers
tiroirs en Pvc
cAJones de Pvc

CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores

descrizioneelemento

servente con anta, cassetti e vano per CPu 
Completo di serratura (il disegno si riferisce al servente SX)
(viene fornita già assemblato) (ordinare n. 4 maniglie pag. 44)
Pedestal with door, drawers and cPu holder box 
With lock (SX illustrated) (supplied always assembled) 
(order 4 handles page 44)
desserte avec porte, tiroirs et niche pour unité centrale 
Avec serrure (le dessin se réfère à la desserte SX)
(est fournie déjà assemblée) (commander 4 poignées page 44)
Pedestal con puerta, cajones y espacio para ucP 
Con cerradura (el dibujo se refiere al pedestal SX)
(se entrega ya montado) (pedir 4 tiradores página 44)

dX 
sX

46143
46144

112 658,00 658,00658,00dX 
sX

46145
46146
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componenti strutturali
structural components
composants structuraux
componentes estructurales

H 69.5 / P 56

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

112 632,00 632,00632,00CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores

descrizioneelemento

servente con anta, cassetti schedario e vano per CPu 
Completo di serratura (il disegno si riferisce al servente SX)
(viene fornita già assemblato) (ordinare n. 3 maniglie pag. 44)
Pedestal with door, filing drawers and cPu holder box 
With lock (SX illustrated) (supplied always assembled) 
(order 3 handles page 44)
desserte avec porte, tiroirs pour dossiers suspendus et niche 
pour unité centrale  
Avec serrure (le dessin se réfère à la desserte SX)
(est fournie déjà assemblée) (commander 3 poignées page 44)
Pedestal con puerta, cajones archivadores y espacio para ucP 
Con cerradura (el dibujo se refiere al pedestal SX)
(se entrega ya montado) (pedir 3 tiradores página 44)

dX 
sX

46147
46148
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componenti strutturali
structural components
composants structuraux
componentes estructurales

H 69.5 / P 56

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

112 770,00 770,00770,00CAssEtti PVC
Pvc drAwers
tiroirs en Pvc
cAJones de Pvc

CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores

descrizioneelemento

servente con cassetti contrapposti e vano accessibile da entrambi i lati 
Completo di serratura (il disegno si riferisce al servente SX)
(viene fornita già assemblato) (ordinare n. 6 maniglie pag. 44)
Pedestal with opposed drawers and unit accessible from both sides
With lock (SX illustrated)
(supplied always assembled) (order 6 handles page 44)
desserte avec tiroirs opposés et niche accessible des deux côtés
Avec serrure (le dessin se réfère à la desserte SX)
(est fournie déjà assemblée) (commander 6 poignées page 44)
Pedestal con cajoines contrapuestos y espacio accesible desde ambos lados
Con cerradura (el dibujo se refiere al pedestal SX)
(se entrega ya montado) (pedir 6 tiradores página 44)

dX 
sX

46149
46150

112 859,00 859,00859,00dX 
sX

46151
46152
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componenti strutturali
structural components
composants structuraux
componentes estructurales

H 69.5 / P 56

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

112 851,00 851,00851,00CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores

descrizioneelemento

servente con cassetti schedario contrapposti e vano accessibile 
da entrambi i lati 
Completo di serratura (il disegno si riferisce al servente SX)
(viene fornita già assemblato) (ordinare n. 4 maniglie pag. 44)
Pedestal with opposed filing drawers and unit accessible from 
both sides
With lock (SX illustrated) (supplied always assembled) 
(order 4 handles page 44)
desserte avec tiroirs pour dossiers suspendus opposés et niche 
accessible des deux côtés
Avec serrure (le dessin se réfère à la desserte SX)
(est fournie déjà assemblée) (commander 4 poignées page 44)
Pedestal con cajoines archivadores contrapuestos y espacio accesible 
desde ambos lados
Con cerradura (el dibujo se refiere al pedestal SX)
(se entrega ya montado) (pedir 4 tiradores página 44)

dX 
sX

46153
46154
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componenti strutturali
structural components
composants structuraux
componentes estructurales

descrizioneelemento

gamba puntiforme per sostegno piani
Punctiform leg for worktop support
Pied ponctuel pour soutien plateaux
Pata puntual para sostener las superficies

metallo
metal 
métal
metal

W
bianco
white
blanc
blanco

misurA COdiCE

4x4 45,00siNgOLA
sinGle
simPle
individuAl

COPPiA
PAir
PAire
PAr

46155

4x4 84,0046156
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cassettiere su ruote
drawer units on castors 
caissons sur roulettes
cajoneras con ruedas

H 61 / P 56

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

42 313,00 313,00313,00

descrizioneelemento

Cassettiera 3 cassetti 
(viene fornita già assemblata) (ordinare n. 3 maniglie pag. 44)
3 drawer unit 
(supplied always assembled) (order 3 handles page 44)
caisson à 3 tiroirs
(est fourni déjà assemblé) (commander 3 poignées page 44)
cajonera con 3 cajones
(se entrega ya montada) (pedir 3 tiradores página 44)

descrizioneelemento

Cassettiera schedario  
(viene fornita già assemblata) (ordinare n. 2 maniglie pag. 44)
Filing drawer unit
(supplied always assembled) (order 2 handles page 44)
caisson pour dossiers suspendus 
(est fourni déjà assemblé) (commander 2 poignées page 44)
cajonera archivador
(se entrega ya montada) (pedir 2 tiradores página 44)

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

47503

42 333,00 333,00333,0047502

42 256,00 256,00256,0047501CAssEtti PVC
Pvc drAwers
tiroirs en Pvc
cAJones de Pvc

CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores
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cassettiere su ruote
drawer units on castors 
caissons sur roulettes
cajoneras con ruedas

H 61 / P 56

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

42 340,00 340,00340,00

descrizioneelemento

Cassettiera 3 cassetti con cassetto cancelleria 
(viene fornita già assemblata) (ordinare n. 3 maniglie pag. 44)
3 drawer unit with stationary tray 
(supplied always assembled) (order 3 handles page 44)
caisson à 3 tiroirs avec tirette porte-plumier
(est fourni déjà assemblé) (commander 3 poignées page 44)
cajonera con 3 cajones con cajón plumier
(se entrega ya montada) (pedir 3 tiradores página 44)

descrizioneelemento

Cassettiera schedario con cassetto cancelleria 
(viene fornita già assemblata) (ordinare n. 2 maniglie pag. 44)
Filing drawer unit with stationary tray
(supplied always assembled) (order 2 handles page 44)
caisson pour dossiers suspendus avec tirette porte-plumier
(est fourni déjà assemblé) (commander 2 poignées page 44)
cajonera archivador con cajón plumier
(se entrega ya montada) (pedir 2 tiradores página 44)

Nobilitato
melamine 
mélaminé

melamínico

W
bianco
white
blanc
blanco

RC
rovere chiaro
light oak
chêne clair
roble claro

EB
ebano
ebony
ébène
ébano

misurA COdiCE

47506

42 360,00 360,00360,0047505

42 282,00 282,00282,0047504CAssEtti PVC
Pvc drAwers
tiroirs en Pvc
cAJones de Pvc

CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

CAssEtti mEtALLO
metAl drAwers
tiroirs en metAl
cAJones de metAl

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores

ORdiNARE mANigLiE
order HAndles
commAnder PoiGnees
Pedir tirAdores
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cassettiere su ruote
drawer units on castors 
caissons sur roulettes
cajoneras con ruedas

Plastica
Plastic 

Plastique
Plástico

C
accessori
accessories
accessoires
accesorios

misurA COdiCE

38x50 40,00

descrizioneelemento

Vaschetta portacancelleria per cassetto
stationary tray for drawer
Porte-plumier pour tiroir
bandeja plumier para cajón

descrizioneelemento

Cassettino H 5 portacancelleria 
(inseribile su tutte le cassettiere su ruote)
H 5 stationary tray
(it can be inserted into all drawer units on castors)
tirette porte-plumier H 5
(que l’on peut introduire dans tous les caissons sur roulettes)
cajón plumier Alt. 5
(se puede colocar en todas las cajoneras con ruedas)

Plastica
Plastic 

Plastique
Plástico

C
accessori
accessories
accessoires
accesorios

misurA COdiCE

13780

16,0013777

14,0013776PER CAssEtti PVC
For Pvc drAwers
Pour tiroirs en Pvc
Por cAJones de Pvc

PER CAssEtti mEtALLO
For metAl drAwers
Pour tiroirs en metAl
Por cAJones de metAl
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tipologia maniglie
Handle types 
typologie poignées
tipología tiradores

descrizioneelemento

maniglia “ARCO”
“ArcHed” handle
Poignée “Arc” 
tirador “Arco”

descrizioneelemento

maniglia “quAdRAtA”
“squAred” handle
Poignée “cArree” 
tirador “cuAdrAdo”

descrizioneelemento

maniglia “quAdRAtA”
“squAred” handle
Poignée “cArree” 
tirador “cuAdrAdo”

Plastica
Plastic 

Plastique
Plástico

W
bianco
white
blanc
blanco

K
cromato
chrome-plated
chromé
cromado

misurA COdiCE

7x7x2.3 4,00 7,0049300

metallo
metal 
métal
metal

z
alluminio
aluminium
aluminium
aluminio

misurA COdiCE

4.2x4.2x2.1 7,0049301

metallo
metal 
métal
metal

z
alluminio
aluminium
aluminium
aluminio

misurA COdiCE

7x0.8x2 7,0049302
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tipologia maniglie
Handle types 
typologie poignées
tipología tiradores

descrizioneelemento

maniglia “BARRA”
“bAr” handle
Poignée “bArre” 
tirador “bArrA”

descrizioneelemento

maniglia “REttANgOLARE”
“rectAnGulAr” handle
Poignée “rectAnGulAire” 
tirador “rectAnGulAr”

descrizioneelemento

maniglia “OVALE”
“ovAl” handle
Poignée “ovAle” 
tirador “ovAlAdo”

metallo
metal 
métal
metal

K
cromato
chrome-plated
chromé
cromado

misurA COdiCE

5x2.8x3.1 22,0049303

metallo
metal 
métal
metal

K
cromato
chrome-plated
chromé
cromado

misurA COdiCE

12x3.7x2.3 10,0049304

metallo
metal 
métal
metal

K
cromato
chrome-plated
chromé
cromado

misurA COdiCE

15x2x2 12,0049305
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tipologia maniglie
Handle types 
typologie poignées
tipología tiradores

descrizioneelemento

maniglia “quAdRAtA”
“squAred” handle
Poignée “cArree” 
tirador “cuAdrAdo”

descrizioneelemento

maniglia “ELLE”
“l”-handle
Poignée “l” 
tirador “l”

descrizioneelemento

maniglia “BARRA”
“bAr” handle
Poignée “bArre” 
tirador “bArrA”

metallo
metal 
métal
metal

W
bianco
white
blanc
blanco

K
cromato
chrome-plated
chromé
cromado

misurA COdiCE

12x1.2x2.4 8,00 9,0049306

metallo
metal 
métal
metal

z
alluminio
aluminium
aluminium
aluminio

misurA COdiCE

16x3.2x1 12,0049307

metallo
metal 
métal
metal

K
cromato
chrome-plated
chromé
cromado

z
alluminio
aluminium
aluminium
aluminio

misurA COdiCE

4x4x3 12,00 8,0049308
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